Halmazmuveletek

Az alaphalmaz: U={Az osztaly tanuldi}
A = [Lanyok]; B = (Szemilveges tanuldk)
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a) [Szemiveges lanyok];
b) [Nem szemiveges lanyok};
[ e ¢) [Szemiiveges fiuk};
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Az alaphalmaz: U= {25-nél kisebb természetes szamok}
K = [2-vel oszthaté szdmok};  H = (3-mal oszthatd szdmok)

Fiizetedben készitsd el a halmazabrat, majd old meg a kévetkez§ feladatokat! A szamokat pontos
vesszdvel vdlaszd el ezvmastall

Sorold ol a kbvetkezd halmazok elemeit!

a) {3-mal és 2-vel is oszthaté szamok];

b) {3-mal oszthato, de 2-vel nem oszthatd szamok};
c) {2-vel oszthatd, de 3-mal nem oszthaté szamok};
d) {Sem 2-vel, sem 3-mal nem oszthatd szamok};
e) 2-vel vagy 3-mal oszthatd szamok}



